



Vážení obyvatelé,

břežnové vydání Zpravodaje bylo vtištěno v době, kdy jsme šíření koronaviru sledovali hlavně v televizi a nebylo úplně jasné, jak rychle se situace bude měnit.

Bohužel dnes už to jasné je. Chci Vás proto upozornit na to, že mnohé z informací ve Zpravodaji dnes již nemusí být platné, zejména pozvánky na nejrůznější akce a současně také otevírací doba úřadu. Jak jistě víte, Vláda České republiky zakázala volný pohyb osob a s tím souvisí i mnohá další opatření.

Do odvolání je Úřad městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky uzavřen, pro vyřízení nejnnutnější agendy je možné v omezeném režimu po předchozí domluvě využít úřední hodiny v pondělí od 8 do 11 a ve středu od 14 do 17 hodin. Pokud se situace významně nezmění, i nadále pracovníci radnice zůstávají v práci a budou se snažit Vaše podněty a požadavky vyřešit prostřednictvím telefonu a e-mailu.

Budme zodpovědní a chraňme sebe i své blízké. Při cestách do obchodu, v MHD, ale nejenom tam, noste roušku, případně si jinak zakrývejte ústa a nos. Pro potřeby seniorů a také dalších obyvatel jsme objednali několik set bavlněných roušek. Bohužel ale není v našich silách uspokojit všechny, přednost budou mít lidé vyššího věku a osoby, které se ve svém zaměstnání stýkají s větším počtem osob.

Současně jsme zavedli speciální službu pro seniory od 65 let věku, zdravotně postižené, se sníženou imunitou a osoby v karanténě. V rámci této služby naši pracovníci budou těmto vybraným lidem zajišťovat nákupy základních potravin, drogerie a dovoz léků až do domu. Objednávky je možné činit na telefonním čísle 599 459 222 a na e-mailu pomoc@marianskehory.cz. Prosím Vás, aby tyto kontakty využili opravdu pouze ty osoby, jichž se služba týká a které nemají ve svém okolí někoho, kdo by jim mohl pomoci.

Pokud by Vás zajímaly obecné informace týkající se koronaviru, byla zřízena speciální informační linka Ministerstva zdravotnictví 1212. V případě ohrožení života či vážných zdravotních problémů ale volejte přímo 112 nebo 155.

Vážení spoluobčané, myslím, že nikdo z nás za svůj život se s podobnou situací ještě nesetkal. Je pro všechny nová a nelze odhadnout vývoj v dalších dnech. Přesto se snažíme dělat maximum, abychom si vzájemně pomohli.

Nepanikařme, doufejme, že brzo bude lépe. Přeji Vám všem pevné zdraví!

Patrik Hujdus
starosta